



Во вторник в ИТАР-ТАСС прошла пресс-конференция, посвященная традиционным международным соревнованиям по легкой атлетике "Московский вызов", в которой президент Всероссийской федерации легкой атлетики Валентин Балахничев, директор соревнований Михаил Бутов, главный тренер сборных России по легкой атлетике Валентин Маслаков и серебряный призер чемпионата мира 2014 года в помещении в прыжке с шестом Анжелика Сидорова. В рамках московского турнира также пройдут соревнования в метании молота, которые входят в престижную серию IAAF "Hammer Throw World Challenge".



Валентин Балахничев:

- После чемпионата мира, который с успехом прошел в прошлом году на Большой спортивной арене все остальные соревнования кажутся не такими значительными, но ни в коем случае нельзя недооценивать эти соревнования. И всегда надо помнить, что мы работаем на перспективу, надеясь в будущем получить этап Бриллиантовой лиги в Москве. В 2017 году завершится реконструкция БСА и мы с надеждой смотрим на то, что когда-нибудь "Бриллиантовую лигу" примут Лужники. Москомспорт поддерживает нас в этом желании. Что касается нынешних соревнований, то это шанс для молодых. Члены сборной команды провели два очень сложных сезона, после Олимпийских игр в Лондоне все ведущие спортсмены остались в строю для участия в домашнем чемпионате мира и в этом году могут позволить себе отдохнуть. Поэтому пришло время для ближайшего резерва, который составит основной костяк на Олимпийских играх 2016 года. Я очень хочу, чтобы «Московский вызов» был освещен в СМИ. Мы собрали достойный состав и надеемся на высокие результаты.

Михаил Бутов:



